

用上中转站,露天垃圾池一扫光

三合社区这下可干净了,环卫部门接手更多老旧小区、城中村垃圾处理



环卫工人清理三合社区露天垃圾池。本报记者 赵兴超 摄

本报泰安6月3日讯(记者

赵兴超)老旧小区、城中村垃圾处理不及时,一些居民没招。2日,泰安市环卫部门启动共建文明洁净社区活动。在活动首站——泰前街道三合社区,环卫部门清理了社区露天垃圾池,配备垃圾桶、中转站等。今后,环卫部门陆续接管老旧小区垃圾处理,安排专人专职打扫、清运。

“这露天垃圾池太臭了,夏天生蚊虫,河道里堆满垃圾。”2日,泰前街道三合社区居民陈女士,捂着鼻子经过社区露天垃圾池。垃圾

池内,堆放着生活垃圾,腐臭的垃圾水留到四处,成群苍蝇嗡嗡飞,臭味“顶”地居民远远地向垃圾池扔垃圾。垃圾池下方河道堆满垃圾。居民说,这是一些饭店和居民扔的。

2日上午,泰安市环卫处派出两台垃圾清运车和6名环卫工人,集中清理三合社区露天垃圾池,更换新式垃圾桶。“换上带盖垃圾桶,解决了家门口的大难题,不怕臭味、臭水了。”家住垃圾池附近的居民刘先生说。

泰安市环卫处工作人员,像三

合社区这样的城中村、老旧小区,因物业管理滞后、居民缴费不及时等原因,及时清运垃圾一直是大难题。2日,泰安市环卫处“橘红连万家、生活更幸福”携手共建文明洁净社区活动启动。环卫部门将陆续接手泰城多个老旧小区、城中村垃圾处理,取缔社区敞口垃圾池,露天垃圾收集点,协调建设垃圾收集站或安放垃圾收集箱(桶),建设改造公厕和垃圾中转站。根据情况,环卫部门通过设置专职保洁人员、清运垃圾等方式,清除小区卫生死角,让居民住着更舒心。

凤台村“12户断水半月”追踪

管道老化没法修 干脆都换自来水

本报泰安6月3日讯(记者

杨璐)5月31日,本报报道《断水半月,五楼六楼都喊“渴”》引关注。6月3日,凤台村村委物业办公室工作人员称,他们正与市自来水公司协商,尽快为居民安装自来水。

“这栋楼供水管道老化严重,没有维修价值。我们和市自来水公司协商,打算为居民安装自来水。”上高街道办事处凤台村村委物业管理办公室乔先生说,管道里结了厚厚一层铁锈,水流不畅、压力不足,跑冒滴漏现象严重。“修过多次,修了坏,坏了

修。市民有怨言,我们也很累。”

得知要安装自来水,居民周先生高兴地说:“住家家安水泵抽水。用了几年的水泵要拆了,这消息真让人舒心。”

乔先生说,凤台村整个水管网络都不通畅,早就考虑要对管网改造,但因经费不足一直没实行。“这栋楼停水问题严重,先解决居民用水。”乔先生表示,改造费村委出大头,居民分摊一小部分。“和自来水公司协商后立刻开工,居民用水还会耽误两天,请大家再等等。”

市汽车大修厂宿舍“自来水变味”追踪

水表要挪楼道里 再也不怕进脏水

本报泰安6月3日讯(记者

刘来)本报曾连续报道市汽车大修厂宿舍水表井被化粪池污水渗透,居民担心水质受污染买水喝。3日记者获悉,施工人员正对管道进行改造,三天后水表就能安进楼道。

3日上午10时,记者在市汽车大修厂宿舍2号楼下看到,居民家的水表井都

被掀开,周围挖开新的管道,通到楼道里。在楼道内有一份市自来水公司营业所于5月9日下发的通知,内容为因要把水表移到单元楼内东墙上,居民要把楼道内杂物移走。在单元楼内,两位工作人员正往墙上安装水表箱。工作人员说,从6月2日开始施工,大约3天就能完工。